
 
 

 

Perioada: 24 mai/07 iunie/02 august 2025 
 

                              Preţ: 175 lei / persoană 

                Ziua 1  

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din 
fața Palatul Culturii din Iași – înainte de bariera 
parcare, ora 06:00), Pașcani (Hotel Central ora 07:00), 
Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman Piața 
Gării ora 07:30). Prima oprire va fi la Cetatea Neamț 
(cetate medievală construită la sfârșitul secolului al 
XIV-lea de Petru I, fortificată în secolul al XV-lea de 
Ștefan cel Mare și distrusă în secolul al XVIII-lea (1718) 
din ordinul domnitorului Mihai Racoviță). Urmatoarea 
oprire o vom face la Casa Memorială a lui Ion Creangă 
din Humulești. Casa este o modesta locuinta 
taraneasca din lemn, cu doua camere si un acoperis 
din sindrila. Ne continuam traseul si ajungem la 
Rezervația de Zimbri Dragoș Vodă. Rezervatia este una 
dintre cele mai importante si cunoscute din Romania, 
dedicata conservarii zimbrilor, specie simbolica pentru 
fauna Carpatilor.Aici puteti observa zimbri in semi-
libertate, intr-un mediu natural apropiat de cel 
original, dar si alte specii de animale salbatice.Puteti 
explora traseele amenajate , admirand zimbrii si 
peisajele pitoresti. La jumatatea traseului vom face o 
oprire pentru a servi masa de pranz. Continuam 
traseul spre Manastirea Neamt, este cel mai mare si 
cel mai vechi asezamand monahal din Moldova. O  
alta manastire care se afla pe lista noastra,este 
Manastirea Vovidenia. Inconjurata de peisaje pitoresti 
si o atmosfera linistita, manastirea este un loc de 
reculegere si pelerinaj pentru credinciosi si turisti 
deopotriva.Manastirea este cunoscuta si pentru 
legaturile sale cu personalitati importante le culturii 
romanesti, inclusiv scriitorul Mihail Sadoveanu, care  
gasit aici o sursa de inspiratie. Urmatoarea oprire fiind 
chiar la Casa Memoriala a scriitorului. Continuam 
traseul prin vizitarea Bisericii Sf. Ioan Iacob de la 
Neamț (din cadrul Seminarului Teologic Veniamin 
Costachi)urmand sa vizitam Mănăstirea Sihăstria, 
Chilia Parintelui Cleopa – Mănăstirea Secu (Icoana 
Maicii Domnului numită "Cipriota"- făcătoare de 
minuni, Moaștele Sfântului Ierarh Varlaam al 
Moldovei.),  Mănăstirea Agapia (fresce pictate de 
Nicolae Grigorescu),ultima oprire fiind la Mănăstirea 
Văratec. Estimam sosirea in Iasi in jurul orei 23:00.
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Rezervația de zimbri și faună carpatină „Dragoș 
Vodă” a fost înființată în anul 1968, când au fost 
aduși primii zimbri din Polonia. Este singura grădină 
zoologică în mediul rural din România. De-a lungul 
timpului populația de zimbri a crescut sau a scăzut. 
În prezent în rezervație sunt 7 zimbri ce pot fi văzuți 
de curioșii ce ajung în zonă. Alături de cel mai mare 
animal de uscat european, în mica grădină zoologică, 
se pot vedea cerbi lopătari, căprioare, porci mistreți 
și diverse păsări colorate.Aria protejată se întinde pe 
o suprafață de aproape 12 ha. Pe lângă grădina 
zoologică și cadrul natural relaxant, turiștii se pot 
bucura și de cele 3 iazuri, unele dintre ele destinate 
și pescuitului  
 
 
 

Schitul Vovidenia este un schit ortodox de călugări, 
situată în apropierea de Mănăstirea Neamț. Schitul 
Vovidenia datează din secolul al XVII-lea, fiind 
rectitorit de către Episcopul Ioanichie al Romanului 
pe locul vechiului schit numit "Slătiorul" sau "Spirea", 
cu hramul "Sfântul Ierarh Spiridon". Aici au trăit 
monahi iubitori de liniște din Mănăstirea Neamț și tot 
aici și-a petrecut anii de ucenicie Ioanichie, înainte de 
a ajunge episcop, lucru întâmplat în anul 1747. 
 
 
 
 

 

Tariful include: 
 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 Asistență turistică din partea agenției.

 

Tariful nu include: 
 

 Intrările la obiectivele turistice,

 Cheltuielile personale,

 Alte servicii decât cele menționate în program.



 

Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de  40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de  40 de persoane, tariful se recalculează, dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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